# 2011施政十件大事 派6千居首

# 「實施最低工資」李克強「訪港」入選三甲

香港文匯報訊(記者 沈清麗)由香港26 間傳媒機構聯合主辦、63個團體協辦,全 港106間中學及10間大學參與,恒基兆業 地產集團獨家贊助之「2011特區政府施政 十件大事評選」揭曉評選結果。今屆評選 活動共收到130.937份選票,其中「財政預 算案派錢6.000元」得票逾8成高踞榜首。 其他入選十大的還有「實施最低工資」、 「李克強訪港」、「政府復建居屋」等,充 分反映廣大市民對關乎切身利益的民生問 題給予了極大關注,也體現出香港社會對 於關懷弱勢基層和夾心階層、共同分享經 濟和社會發展成果抱有很高的期望。



■「2011特區 政府施政十件大 事評選」結果揭

### 香港文匯報記者

### 朱文黃偉綸顏雪芳王樹成主禮

主辦方昨日在香港文匯報禮堂舉行「2011特區 政府施政十件大事評選」結果揭曉和抽獎儀 式。中聯辦宣傳文體部副部長朱文,香港特區 政府新聞處處長黃偉綸,恒基兆業地產集團企 業傳訊部總經理顏雪芳,香港文匯報社長王樹 成出席並主禮。

### 外傭居權孕婦來港產子受關注

會上公布了入選的十件大事為「財政預算案 派錢6,000元」(104,318票),「實施最低工資 低 層工人加薪」(98,405票),「李克強訪港公布惠 港措施」(90,258票),「外傭爭居權 政府提上訴」 (82,804票),「政府減非本地孕婦來港產子」 (74,457票),「政府復建居屋助中產置業」 (68,644票),「政府上訴保港珠澳大橋開工」 (63,572票),「提遞補機制阻議員辭職再選」 (62,065票),「政府推國民教育為必修科」 (53.698票),「政府秉公處理新界村屋僭建| (52,875票)。

### 吳明:市民重視香港內地合作

評選活動主辦機構代表、香港文匯報執行總編 輯吳明在總結評選結果時指出,香港與國家的發 展息息相關,香港需要在國家的發展中獲得機遇

和動力,國家的進一步改革發展也需要香港的更 多、更深入參與。「李克強訪港公布惠港措施」 以逾9萬票的高票位居十件大事第三位,再顯示 市民對促進兩地經濟合作高度重視。

他續說,與此相關連的是「政府推國民教育 為必修科」入選十件大事,顯示香港社會清醒 地意識到,只有不斷提升香港市民的國民意 識、加深香港市民對國家的歷史和現狀的了 解,「一國兩制」下的兩地合作才能真正有效 推進。

### 政府妥善處理爭議性事件

過去的2011年,香港社會政治層面的爭議性事 件不少, 這次入選十件大事的「外傭爭居權 政 府提上訴」、「政府減非本地孕婦來港產子」、 「政府上訴保港珠澳大橋開工」、「提遞補機制阻 議員辭職再選」、「政府秉公處理新界村屋僭建」 等, 吳明指出, 這些都是挑戰和考驗政府施政 的重大事件,而政府能夠回應社會呼聲,立足 香港整體長遠利益,以維護香港繁榮穩定和核 心價值為依歸,作出了比較妥善的處理。

### 抽出32得獎者 2月6日頒獎

在評選結果公布後,主辦方抽出32名大獎得獎 者,頒獎禮將於2月6日(星期一)假灣仔香港會 議展覽中心N101會議廳舉行。



■ 黄 偉 綸 (右)和顏雪 芳抽出一等 獎幸運兒。 香港文匯報

香港文匯報

潘達文 攝

記者



記者 潘達文 攝

■陳奕宏、盧瑞盛、潘喜松、張玉安抽出二等獎。 香港文匯報記者潘達文 攝



■鮑志良、姚中立、魏繼光抽出二等獎。 香港文匯報記者潘達文 攝



■許學之、馮洪章、歐陽曉晴抽出二等獎。 香港文匯報記者潘達文 攝



■馬秋嬋、羅光萍、岑麗儀、陳丹丹抽出三等獎。 香港文匯報記者潘達文 攝



■關淑玲、葉詠詩、于浣君、曾鳳媚抽出三等獎。 香港文匯報記者潘達文 攝



■吳明公布評選結果。 香港文匯報記者潘達文 攝

## 132幸運兒分享30萬元獎品

香港文匯報訊(記者 沈清麗)一年一度的「特區 政府施政十件大事評選」活動,至今已是第十四 屆,是全港市民齊參與的一件城中大事,今屆評選 活動共收到130,937份選票,成為歷屆之冠。市民除 了選出最具影響力和最關心的「政府施政十件大 事」,向政府表達他們對施政的看法,更可以獲取實 用的名貴大獎。

參加評選的20條題目乃經各主辦機構逐一認真討 論最終確定,回收的選票經電腦綜合統計,把得票 最多的10條選為2011年度市民最關注的「特區政府 施政十件大事」。

### 獎品豐富包括電視iPad手機

昨日,大會通過電腦抽籤,在芸芸投票者中,抽 出132名幸運兒,分享高達30萬元的獎品,其中包括

10名,各得價值近4,000元的iPad一部,三等獎20 名,各得價值3,000元的手提電話一部。另有紀念獎 100名,各得200元超市現金券或書券。

中聯辦宣傳文體部副部長朱文,特區政府新聞處 處長黃偉綸,獨家贊助機構恒基兆業地產集團代表 顏雪芳,香港文匯報社長王樹成共同抽出一等獎2

### 魏繼光張玉安潘喜松等抽獎

其他主持抽獎的嘉賓還有,主辦機構代表包括香 港文匯報董事總經理歐陽曉晴,成報總編輯魏繼 光,中國日報亞太分社副總編輯張玉安,新報營運 總監潘喜松,RoadShow營運總裁盧瑞盛,今日港澳 節目總監陳奕宏,鏡報副社長徐世和,經濟導報總 經理楊靄儀,紫荊雜誌副總編輯鐵鷹,now財經台新 一等獎2名,各得價值2萬元的大電視一部,二等獎 聞及財經資訊製作總監李文祝,鳳凰衛視公關總監

王多多,香港電台機構傳訊副總監張玲玲,香港中 國通訊社副總編輯羅光萍,新城財經台市場企劃傳 訊及企業事務總監馬秋嬋, am730市場部副經理曾鳳 媚,明報月刊編輯兼副推廣主任于浣君,點心衛視 品牌營銷及企業傳訊高級經理葉詠詩,大學生報總 編輯關淑玲。

協辦機構代表則有香港中國企業協會副會長兼總 裁馮洪章,香港潮屬社團總會永遠名譽主席許學 之,香港九龍潮州公會會長姚中立,香港島各界聯 合會理事長蔡毅,香港中國商會創會會長陳丹丹, 香港中華出入口商會副會長岑麗儀,九龍總商會副 理事長劉建華,香港中華廠商聯合會常務會董張胡 詠琚,灣仔區議員鄭琴淵,香港教育工作者聯會副 主席王惠成,香港經貿商會司庫劉敏儀,香港少年 領袖團司令鮑志良上校,香港明天更好基金傳訊事 務經理周伊萍等。

評選結果詳情將刊登於香港文匯報、星島日報、成 報、新報、中國日報香港版、都市日報、am730,讀者 可登入評選活動網頁:www.top10.wenweipo.com查看。

### 香港文匯報訊(記者 沈清麗)特區政府去 年首次向全港18歲或以上的香港永久性居民 「派錢」,毫無意外地成為十件大事的榜首。商 界、學術界、政界代表都認為,結果顯示香港 市民最關心切身利益的施政,隨着新一屆特區 政府快將誕生,市民都盼望政府施政能夠深入 社會,達到人人受惠。政府新聞處處長黃偉綸 則表示,全港市民透過評選活動,發表了他們 對特區施政的意見,政府一定會予以重視和參 鄭琴淵:市民關心切身利益

灣仔區議員鄭琴淵指出,今次評選結果屬意 料中事,幾項入圍十件大事的民生議題都引起 社會廣泛關注和爭議。例如去年《財政預算案》 提出向每個強積金戶口派發6,000元,因市民 未能即時受惠,引起民意反彈,這説明市民最 關心的是切身利益的施政,希望政府多加參 考,日後能夠推出令人人受惠的政策。

### 徐世和:港人盼政府關心需求

**鏡報副社長徐世和**表示,今屆評選結果有很 大的參考價值,特區政府「派錢」和實施最低 工資能夠成為十件大事首2名,因為都是前所 未有的事情,除受到新聞界廣泛報道外,也引 起社會各界的熱切關心,這向政府傳達一個訊 息就是市民希望政府關心他們的需求。

### 許學之:挺港措施顯中央關懷

香港隆昌行(集團)有限公司主席、香港潮 屬社團總會永遠名譽主席許學之認為,政府實 施最低工資後,促使不同行業加價外,亦引起 物價通脹,對整體社會都帶來影響,希望政府 日後推出新政策時,能夠詳加考慮。他亦認為 國務院副總理李克強訪港,帶來36項中央挺港 措施,顯示中央政府對特區的關懷,期望2012 年香港整體經濟發展得更好。

### 陳丹丹:發揮監督政府作用

**香港中國商會創會會長陳丹丹**指出,2011年 雖然已經成為過去,但是全港市民藉着十件大 事評選活動,回顧及重溫特區政府各項施政, 發揮對特區政府施政監督和鞭策的作用,值得 特區政府去重視和參考。



■周伊萍、劉 建華、張胡詠 琚、鄭琴淵抽 出三等獎。 香港文匯報 記者

潘達文 攝



儀、徐世和、 劉敏儀抽出三 等獎。

■鐵鷹、楊靄

香港文匯報 記者 潘達文 攝



■張玲玲、王 多多、李文 祝、蔡毅抽出 三等獎。 香港文匯報

記者 潘達文攝